Caron's Soft Sage Circle Jacket Errata

BODY:

ROW 7: this row should end as follows: "end with dc in tch sp, ch 2, dc in 3rd ch of tch, turn." [the directions on the Caron web site omit the "ch 2"]

ROW 11: this row should end as follows: "end with V in tch sp, ch 2, dc in 3rd ch of tch, turn." [the directions on the Caron web site say "end with dc in tch sp"]. This correction was sent to me by the designer herself, Doris Chin.

ROW 12: after the first "make Leaf by...in next V" instructions, I think there should be a "V in next V" since the pattern developed with a "V in V" between every leaf.

EDGING AND COLLAR:

SHORT ROW 5: I found 2 errors in this row. I think it should read as follows:

Sk sl st, sc in next 29 sc, sc in same base ch as sl st, sc in last 2 base ch [the Caron web site says "in last base ch"], 2 sc in next 22 (23, 24) dc row edges of left front, 5 sc [the Caron web site says "5 dc"] in beg ch-5 sp for lower corner..."

The original pattern for this jacket can be found here: http://www.caron.com/projects/ss/ss_circle_jacket.html

This web page can be found here: http://www.ritamiller.com/soft-sage-errata.html This PDF file can be found here: http://www.ritamiller.com/soft-sage-errata.pdf